
   

 
 

VIVO PARTICIPAÇÕES S.A. 
CNPJ/MF n°  02.558.074/0001-73  -  NIRE 35.3.001.587.9-2 

Companhia Aberta 

 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE AUDITORIA E CONTROLE, 

REALIZADA EM 16 DE FEVEREIRO DE 2011. 
 

 
1.  Data,  hora e local:  16 de fevereiro de 2011, às 09:00 horas, na Av. Roque Petroni Junior, 
1.464, 6º andar, Morumbi, São Paulo – SP. 
 
2. Composição da Mesa:  Antonio Gonçalves de Oliveira – Presidente e Michelle Morkoski 
Landy – Secretária. 
 
3. Instalação:  instalou-se a reunião, com a presença dos membros do Comitê de Auditoria e 
Controle que esta subscrevem.  Consignada a participação dos Srs. Rui Manuel de M. D´Espiney 
Patrício e José Guimarães Monforte por audioconferência. Registrada a presença das Sras. 
Cristiane Barretto Sales, Vice-Presidente Executiva de Finanças, Planejamento e Controle; Viviane 
Souza Miranda, Diretora de Auditoria Interna e dos Srs. João Orlando Carneiro, Diretor de 
Orçamento e Controladoria; Paulo Martins, Diretor de Segurança da Informação; Carlos Raimar 
Schoeninger, Diretor de Relações com Investidores; Giuliano Augusto de Melo, Gerente da 
Divisão de Contabilidade; José Humberto Lima Filho, Gerente da Divisão de Auditoria Financeira; 
Marcus Vinicius Lanzelotti, Gerente da Divisão de Risk Assessment e dos Srs. Drayton Teixeira 
Melo e Cassio Oliveira Barbosa, representantes da Auditoria Externa - Ernst & Young Terco 
Auditores Independentes S.S. (“E&Y”). 
 
4. Assunto em Pauta e Deliberação: 
 

4.1. Apresentação e comentários sobre as demonstrações financeiras, acompanhadas 
do parecer dos auditores independentes e do relatório anual da Administração, relativos 
ao exercício social encerrado em 31/12/2010: a Sra. Cristiane Barretto Sales apresentou e 
comentou acerca dos resultados operacionais e das informações financeiras consolidadas 
referentes ao exercício social encerrado em 31 de dezembro de 2010. Os membros do Comitê 
de Auditoria e Controle apreciaram as demonstrações e discutiram o tema com a Administração, 
emitindo seu parecer ao Conselho de Administração, sem ressalvas, que fica arquivado, na sede 
da Companhia, como anexo a presente ata.  
 
 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião, da qual foi lavrada a presente ata, que, após 
lida, foi aprovada e assinada pelos membros do Comitê de Auditoria e Controle e pela Secretária, 
passando a constar de livro próprio. 
 
 
 
 
Antonio Gonçalves de Oliveira  
Presidente do Comitê de Auditoria e Controle 

 
 
 
José Guimarães Monforte 
Membro do Comitê de Auditoria e Controle 

 
 
 
Rui Manuel de M. D´Espiney Patrício 
Membro do Comitê de Auditoria e Controle 

 
 
 
Michelle Morkoski Landy 
Secretária 
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PARECER DO COMITÊ DE AUDITORIA E CONTROLE  
 

   
 

   

 
 

Os membros do Comitê de Auditoria e Controle da Vivo Participações S.A., no exercício 
de suas atribuições e responsabilidades legais, conforme previsto na alínea “b”, do artigo 
8º do Regimento Interno do Comitê de Auditoria e Controle, procederam ao exame e 
análise das demonstrações financeiras, acompanhadas do parecer dos auditores 
independentes e do relatório anual da Administração relativos ao exercício social 
encerrado em 31 de dezembro de 2010 (“Demonstrações Financeiras Anuais de 2010”) 
e, considerando as informações prestadas pela Administração da Companhia e pela 
Ernst & Young Auditores Independentes S.S., bem como a proposta de destinação do 
resultado do Exercício de 2010 e a Proposta de Orçamento de Capital para o exercício 
social a se encerrar em 31 de dezembro de 2011, opinam, por unanimidade, que os 
mesmos refletem adequadamente, em todos os aspectos relevantes, as posições 
patrimonial e financeira da Companhia e sua controlada, e recomendam a aprovação dos 
documentos pelo Conselho de Administração da Companhia e o seu encaminhamento à 
Assembleia Geral Ordinária de Acionistas, nos termos da Lei das Sociedades por Ações. 
 
 

São Paulo, 16 de fevereiro de 2011. 
 
 

 
Antonio Gonçalves de Oliveira 

Presidente do Comitê de Auditoria e Controle 
 
 

Rui Manuel de M. D´Espiney Patrício 
Membro do Comitê de Auditoria e Controle 

 
 

José Guimarães Monforte 
Membro do Comitê de Auditoria e Controle 

 
 
 


